
USKLAJENI PLANI
Mesec dni dolga razprava o spremembi srednjeročnega načrta ra-

zvoja občine in o uskladitvi srednjeročnih načrtov razvoja krijevnih
skupnosti je prišla h koncu.

Zaradi spremenjenih možno-
sti gospodarjenja je nujno spre-
meniti srednjeročne razvojne
načrte. Kre gre torej za zahtevo
po zmanjšanjiu programov, je to
sila odgovorno delo, ki terja

dobrostrokovno pripravo in ludi
močno družbenopolitično aktiv-
nost. Predsedstvo OK SZDL je z
željo, da bi bilo tako opravljeno.
sprejelo program in rokovnik
razprav. Usklajevanja srednje-

ročnih načrtov naj bi stekla naj-
prej v svetih KS in komiteju z~d
razvoj in planirarrje pri občinski
skupščini, nato pa naj bi se na
zborih v usklajevanje vključilo
čimvečje število občanov. Se-
veda naj bi se zborov udcležili
tudi predstavniki občinskih or-
ganov in družbenopolitičnih or-
ganizacij. No, tako se je tudi
zgodilo. Prva groba ocena pa je
taka:

Tudi tokrat nekaj KS ni sledilo
dogovoru in se ni vključilo v ak-
cijo po programu. Nekatere KS
so srednjeročne načrte /e uskla-
dile v duhu resolucije in meseca
marca sprejetega občinskega od-
loka o tem, pa je kljub temu šel
ponovno v javno preverbo. Pri-
zadevno sta se v akcijo vključila
izvršni svet in komunalna skup-
nost. Delovni Ijudje so se le
stežka odpovedali nekaterim po-
trebam ali soglašali s časovnim
premikom gradnje, čeprav so se

besedno zelo zavzemali za do-
sledno izvajanje stabilizacij-
skega programa.

Seveda pa povsod ni hilo prave
zavzelosti in ne udele/be kraja-
nov. Morda jebil sklic po ob-
močju prcobsežcn, ob ncpravem
času in na ncpravcm kraju. Ali
pa tcga tako dolgo ni bilo, da so
sc krajani že odvadili tega.
Skratka akcijo bo treba še po-
drobno occniii in se iz nje za na-
daljnje delo tudi kaj naučiti.

Velja pa že sedaj ugotoviti, da
so se v akciji številni krajani sez-
nanili z zmanjšanimi mo/nosfmi
nadaljnjega razvoja občine in
torej ludi krajevne skupnosli.
Priložnost so imeli > polno odgo-
vurnostjo uskladili potrebe svo-
jega kraja in ohčine z resničnimi
možnostmi, ki izhajajo iz ustvar-
jenega družbenega proizvoda.
Takih priložnosti pa bo v prihod-
nje treba zagotavljati še več.
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